

快乐的大课间

牟平区姜格庄街道中心小学 林薇 指导教师 都巧丽

上午第二节课,当铃声响起后,同学们都会排好队,在《运动员进行曲》中踏着整齐而有力的步伐进入操场,快乐的课间活动就要开始啦!

同学们进入操场站好后,在音乐《我的中国心》中进行的是集体长跑,同学们按班级顺序像离弦之箭一样冲出去。只见我们班几个能跑的已遥遥领先了,他们健步如飞,就像我们的奥运冠军刘翔一样,其他同学紧跟其后拼命追赶。几圈过后,当音乐《蓝精灵》响起后,同学们绕场地快速走一圈,进入各班级指定位置进行各班级自选项目活动。

听,那美妙动听的音乐《凤凰传奇》响起来了,各班迅速地活动起来了。有的班级花样跳绳、有的踢毽子,有的跳长绳、有的踢足球、还有的运篮球……顿时操场上成了欢乐的海洋,同学们的脸上洋溢着快乐的笑容,我与几个同学在一起练八字跳绳,同学们跳得可欢了。瞧,第一个同学像练习队列一样,不紧不慢地向绳子里走去,他在绳子打地的一瞬间轻轻一跃,绳子擦着他的鞋底而过。正在我们为第一个同学喝彩的时候,只见一个人影从我们身后掠过,跳都没跳就闪到对面去了,我定睛一看,原来是我们班的短跑“健将”呀。我们班摇绳的同学跟跳绳的同学配合默契,他们如燕子般在绳上翩翩起舞。真是好不快乐呀!

大课间不仅给了我们无穷无尽的欢乐,而且使我们的校园生活变得丰富多彩。因为有了大课间,同学们体魄更加强健,精力更加充沛地投入到学习中。



帮倒忙

牟平区姜格庄街道中心小学 四年级一班 林挺 指导教师 王淑妮

星期天的早晨,我很早就起床了。走出房间看到爸爸、妈妈还没起床,就去他们的房间叫他们,可他们就是不起床,还说我今天不上学他们要多睡会。原来大人也会赖床呀。

在学校,老师教育我们说,要帮家长多分担家务,那我该干点儿啥呢?灵机一动,我干脆来拖地吧,于是我自己武装好,接了半桶水,就拿起拖把拖地板。拖地真好玩,客厅的地面很快就被我扫荡了一遍,脏兮兮的地面变得一尘不染,还跟镜面似的。

我得意洋洋地看着自己的劳动成果,哼起了小曲,心想爸爸妈妈起来一定会夸我的。一会儿妈妈起床了,一下地就大叫一声:“哇,家里发生了什么?”我赶紧说:“怎么样,家里变干净了吧。”妈妈皱了皱眉头,说:“你是拖地了吗?怎么好像发了水灾,都水漫金山了。”

可不是吗,地面上波光粼粼,脚踩上去都有一个清晰的脚印。妈妈一边拿起拖把拖地一边说:“拖地的时候拖把要拧干,否则地面上都是水,而且拖地时应该朝一个方向拖,不能踩在刚拖过的地上。”

原来,看似简单的事情做起来一点也不简单。

虽然这次我帮了倒忙,但下次我还要帮妈妈干活,希望不再是帮倒忙哦。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

体育课上的有趣游戏

牟平区姜格庄街道中心小学二年级一班 田婧钦 指导教师 田勇

虽然进入了冬季天气寒冷,但今天室外的阳光依然和煦,上午第三节课是我们二年级的体育课。上课了,体育老师先领我们做了一下简单的准备活动,然后宣布我们两个班一起玩个小游戏,我们听后别提多高兴了!

老师让我们两个班的男、

女同学都成一路横队来到跑道上,以跑道上的白线为起点,以班级为单位男生跟男生比、女生跟女生比,玩“最长的绳子”游戏。两班的教师做裁判,看哪个班的同学连起来劈叉的距离最长,就是哪个班的“绳子”最长。为了班级获得荣誉,我尽最大努力分开双腿,我想:如果我

是练舞蹈的就好了,一定会劈得很大。我们班那几个练舞蹈的同学劈得最好,在他们的带领下我们班级连续两局获得胜利,同学们真是开心呀!

这节体育课我们真是做了个有趣的体育游戏呀,同学们都期待下节体育课能再玩个新的游戏!

雪的遐想

牟平区姜格庄街道中心小学五年级二班 高凌云 指导教师 王江华

雪是北方冬天应有的风景!今年的雪格外少,老天似乎跟我们开了玩笑,把雪都藏起来了。

没有雪的冬天缺少了点韵味,也让我们遐想联翩。冬日的雪最为洁白,似乎是仙女打翻了盛梨花的盘子!“天公宁低巧,剪此冰凌花”说明雪花的形状特别、多样。我喜欢雪,特

别是校园的雪,站在校园里看着纷纷扬扬的雪花,仿佛置身于美丽的“白雪世界”,我感到一种轻柔,一种温暖,一种莫名的兴奋!

校园的雪天能让我们在课间玩着“天女散花”“打雪仗”“堆雪人”等多种游戏,我们在校园里的生活那是多么的闲情逸致呀!雪花伴随着我们琅琅

的读书声翩翩起舞,它们就像有生命的精灵,悄悄地趴在教室的窗上,聆听知识,伴随我们一路成长。雪天的校园,那是我们成长中最深刻的记忆,是我们未来成功的舞伴!

我爱校园的雪,是她给我们带来了数不尽的欢乐,是她使我们的欢笑声回荡在这可爱的校园之中!



游乐场里的快乐

牟平区姜格庄街道中心小学 陈雨慧 指导教师 吕建生

今天的数学检测我得了98分,看到这个成绩我真是高兴得不得了,这是我以前从没考过的成绩哟!这下可以让妈妈兑现对我的承诺了,妈妈说只要我考到这个成绩就带我到游乐场玩。

周六下午妈妈兑现了她对我的承诺,带我到了我梦寐以求的游乐场,在这里我可以放松心情,抛开学习的压力,尽情地玩乐。进入游乐场首先映入眼帘的是摩天轮、摇摆锤、摩托过山车等,这些游乐项目不太适合我们小孩子玩。我还是喜欢儿童乐园中的旋转木马、转转杯、迷你飞椅、移动小火车、飞马列车、太空馆、手工坊、独木桥等游乐项目,这里的每个游乐项目我都会亲自体验一回,真是乐不思蜀。

在玩碰碰车时,妈妈驾驶,而我则当起了“乘客”,妈妈的开车技术真差,左一弯、右一拐,如果没有遮挡就能把我甩出去,不好,前面一辆车直直地撞过来了,我眼疾手快,帮妈妈往左猛打方向盘,虚惊一场,我们乐此不疲的玩着,心里却美滋滋的。

夕阳西下,我跟妈妈余兴未尽地离开了游乐场!我知道,妈妈实现了她的承诺,我也要实现我对妈妈的承诺!